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Personalversammlung - Winterferien – Kopiergeld
Liebe Eltern,                                                                                                                Trier, 15.02.2019
zunächst einmal möchte ich mich, auch im Namen meines Kollegiums, ganz herzlich für Ihr zahlreiches Erscheinen und Ihr Interesse am „Tag der offenen Tür“, für das grandiose Kuchenbuffet und die tolle Hilfe beim Kaffee- und Kuchenstand bedanken. Durch das Zusammenwirken aller, wurde dieser Tag zu einem vollen Erfolg. Die übrig gebliebenen Kuchenplatten finden Sie im Eingangsbereich zur Betreuung (EG) unter dem Elterninfobrett. Diese können dort abgeholt werden. Vielen Dank. Der Ausgleichstag ist nun offiziell genehmigt und wird am 20.05.2019 durchgeführt. Die Schule ist an diesem Tag geschlossen.  
Ganz besonders möchte ich mich bei unserem „Lotsendienst“ bedanken, der die Kinder unserer Schule so zuverlässig und verantwortungsvoll die kalten und dunklen Wintermonate hindurch über den Zebrastreifen begleitet hat. Dieser Job war nicht immer einfach für unsere Helfer/innen, da sie täglich mit der zum Teil rücksichtslosen Fahrweise konfrontiert waren und sich sogar Beschimpfungen haben anhören müssen. Dankeschön an alle Lotsen und an die Klassenelternsprecherinnen, die den Dienst zum Leben erweckt haben. 

Da die dunkle Jahreszeit nun bald ein Ende hat und die Kinder auch wieder dahingehend sensibilisiert werden sollen Eigenverantwortung zu übernehmen, wird der Lotsendienst bald enden. Wir alle haben nun die Aufgabe Rücksicht auf die Kinder unserer Schule zu nehmen und Vorbilder für andere Verkehrsteilnehmer zu sein. Vielen Dank vorab für Ihr Verständnis und Ihre Mitarbeit. 
Personalversammlung

Ich möchte diesen Brief nutzen, um Sie auf unsere bevorstehende Personalversammlung am Donnerstag, 21.02.2019 aufmerksam zu machen. An diesem Tag endet die Schule für alle Kinder um 11.00 Uhr; unsere Betreuung wird ab dann geöffnet sein. Bitte informieren Sie auch den Hort Ihres Kindes darüber. Vielen Dank vorab. 

Winterferien

In diesem Jahr finden erstmals Winterferien in Rheinland-Pfalz statt. Diese starten am Montag, 25.02.2019 und enden am 05.03.2019. Am Mittwoch, 06.03.2019 startet die Schule wieder regulär. Aus gegebenem Anlass wird die Fastnachtsfeier in diesem Jahr leider entfallen. 
Kollegium

Ganz herzlich begrüßen dürfen wir unsere Kollegin Frau Razen, die aus der Elternzeit wieder zurück an unserer Schule ist. Sie hat die Klassenleitung der 2b übernommen. Wir wünschen ihr viel Glück, Erfolg und ein gutes Händchen für die Kinder. 

Wir sind sehr glücklich darüber, dass uns Frau Brück erhalten bleibt. Sie freut sich auf ihre neue Aufgabe als DaZ-Lehrkraft bei uns an der Schule. Wir wünschen ihr gutes Gelingen bei ihrer neuen Aufgabe. 

Vielleicht haben Sie unseren Lehramtsanwärter Hr. Amato an unserem Tag der offenen Tür an der Bon-Kasse gesehen. Er absolviert seine Ausbildung bei uns an der Martin-Grundschule. Herzlich willkommen in unserem Kollegium. 

Elternbeitrag

Bereits im ersten Elternbrief dieses Schuljahres habe ich angekündigt, dass im Februar der zweite Teil des Kopiergeldes eingesammelt wird. Bitte geben Sie Ihrem Kind in den nächsten Tagen 10 € mit in die Schule. Haben Sie mehrere Kinder in unserer Schule, so müssen Sie nur dem ältesten Kind das Geld mitgeben. Die jüngeren Geschwisterkinder brauchen kein Kopiergeld zu bezahlen.
Ich wünsche Ihnen frohe, lustige und bunte Fastnachtstage und alle Gute. 
Viele Grüße
Bärbel Scheuring
(Schulleitung)
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